RACINES n-IEMES COMPLEXES (I)

Enoncés
Enoncés des exercices
| EXERCICE 1] [Indication ] [Correction |
1
Résoudre 2" = — dans @.
z
| EXERCICE 2| [Indication] [Correction |
Résoudre 27(z — 1)% + (2 + 1) = 0 dans C.
| EXERCICE 3| [Indication] [Correction |
Résoudre 'équation (E) (z —1)3+ (z = 1)*(z+ 1)+ (z = 1)(z+ 1)+ (2 + 1) = 0.
| EXERCICE 4| [Indication ] [Correction |
144
Dans @, résoudre ’équation 28 = R -.
V3 —i
| EXERCICE 5| [Indication ] [Correction |
S=Cy+C,+C, +--
T=C,+C,+C, +-
Calculer les sommes 5 5 1o
U=C, +C, +C, +-
V=C, +C,+C, +--
Page 1 Jean-Michel Ferrard www.klubprepa.net ©EduKlub S.A.

Tous droits de 'auteur des ceuvres réservés. Sauf autorisation, la reproduction ainsi que toute utilisation des ceuvres autre que la consultation
individuelle et privée sont interdites.

Extrait gratuit de document, le document original comporte 4 pages.


file:www.klubprepa.net 
Extrait de document
Ce document est un extrait gratuit du document original. Le document original est réservé aux abonnés Klubprépa et contient 4 pages


